

ибо сей Капитанъ жилъ 79 дней въ Канадѣ, и самъ видѣлъ и, ибнъ туда Испанскаго Флота Адмиралъ нашъ Георгъ Родни, съдавъ о семъ произшествіи, оснащавъ Адмирала Россіи за два дни передъ прибытиемъ его въ проливъ Гибралтарскій, и съ Флотомъ своимъ состоящимъ изъ транспортиныхъ судовъ, подъ прикрытиемъ семи линейныхъ кораблей и четырехъ фрегатовъ, поѣхалъ въ Западную Индію. У Адмирала же Россіи, осталось нынѣ 14 кораблей, и оно него ежедневно мы ожидаемъ важныхъ извѣстій.

Пишутъ съ Острова Ямайки, омъ того числа послѣдняго Ноября, что тамъ въчно нашими одно Голландское судно, бѣхшее въ Америку, съ запрещенными штагами, по чому и обявлено законною добычею. Хотя же Голландскій шамоній Губернаторъ и приносилъ на то Дору нашему жалобы, однако оставались онъ безъ дѣяній. Съ того же Острова уведомляютъ, что наши пять войска, наѣбрены произвести нападеніе на Истакхія селенія, лежащія около Мексиканскаго Залива.

Говоряще что Генералъ Клинтонъ, которому Дворъ позволилъ выѣхать изъ Америки, нынѣ действитель но находится на возвращеніи пути въ Англию.

Въ письмахъ изъ Георгии пишутъ, что со временеми отѣзда Графа д'Естенга возвратились въ сюю Принцію изъ Каролины жены и дѣти Американцевъ, кои наѣбрены были, оснащавъ родныхъ своихъ, для безопасности туда переселившись и кои могутъ состоять нынѣ въ Георгіи до 20ти тысячъ семействъ. Они всѣ нынѣ добровольно учинили въѣрности Королю поисягу.

У насъ нынѣ составляется здѣсь новый обсервационной Флотъ, изъ 24 хъ кораблей линейныхъ и многихъ фрегатовъ. Сей флотъ вскорѣ будешъ со всѣмъ готовъ выспунить въ морѣ.

Въ Вѣдомостяхъ нашихъ пишутъ, что Правительство послало въ Ганноверъ Указъ, чтобы тамъ все было приведено въ надежное оборонительное состояніе, и были бы на каждый день готовы къ походу